

РЕЦЕНЗІЯ**на освітньо-професійну програму
«Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

Трансформації ринку, розширення міжнародного співробітництва спонукають до змін принципів, методів та інструментів управління сучасним підприємством і його потенціалом. Існує потреба ідентифікації нових елементів процесу управління, обґрунтування і впровадження ефективного механізму управління зовнішніми та внутрішніми змінами, ризиками сучасної підприємницької діяльності. Реалізація, задоволення даних потреб та успішність підприємства залежить від рівня кваліфікації кадрів, як основного штатного складу працівників, мотивації їх праці, командної роботи, дисципліни, здатності та бажання постійно вчитися відповідно до потреб часу. Власне на це і спрямована представлена освітньо-професійна програма «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти», яка розроблена на підставі правових та організаційних засад, згідно Закону України «Про вищу освіту» та власних навчально-методичних розробок у галузі управління та адміністрування науково-педагогічним колективом кафедри підприємництва та бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну разом з потенційними роботодавцями, які зацікавлені у таких спеціалістах.

Освітньо-професійна програма складена логічно, у ній визначені цілі, завдання, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні, програмні та фахові компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Фахові компетентності носять не тільки теоретичний, а й практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в галузі підприємництва, торгівля та біржова діяльність. Програмні компетентності (інтегральні, загальні, фахові) забезпечуються програмними результатами навчання за компонентами освітньо-професійної програми «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти», зокрема, у навчальних дисциплінах, курсових роботах, запланованих видах практики та складання атестаційного екзамену.

Навчальний план за освітньо-професійною програмою «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» щодо підготовки бакалаврів повністю відповідає її завданням.

План та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» і забезпечують відповідності програмних результатів навчання запиту потенційних роботодавців.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» представлено не тільки послідовність вивчення навчальних дисциплін за обов'язковими та вибірковими компонентами, програмні компетентності та програмні результати, що сприяє теоретичному вивченню та практичному використанню методів та способів раціонального поєднання й ефективного використання всіх елементів виробничого процесу на рівні підприємства, а й матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та матриця забезпечення програмних результатів відповідним компонентам ОПП.

Таким чином, вищезазначене підтверджує актуальність і повноту розробленої освітньо-професійної програми «Міжнародні підприємницькі бізнес-проекти» зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та може бути використана в освітньому процесі Київського національного університету технологій та дизайну.

Директор ТОВ «ОЛДІМ»

О.В. Смірнов

